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2394 376   1 Pfennig 1949 F(3) und G    LOT 4 Stück ...............................................................Vorzüglich+ und besser 20,-

2395 379 50 Pfennig 1950 G    Bank Deutscher Länder ................................................................................. Sehr schön 150,-

2396 380   1 Pfennig 1991 D    LOT 2000 Stück im Originalbeutel der Münzstätte........................................Prägefrisch 20,-

2397 380   1 Pfennig 1995 D    LOT  500  Stück in 10 Originalrollen zu je 50 Stück ......................................Prägefrisch 20,-

2398 380   1 Pfennig 1996 D    LOT  500  Stück in 10 Originalrollen zu je 50 Stück ......................................Prägefrisch 25,-

2399 381 a   2 Pfennig 1994 D    LOT  500  Stück in 10 Originalrollen zu je 50 Stück ......................................Prägefrisch 20,-

2400 381 a   2 Pfennig 1995 D    LOT  500  Stück in 10 Originalrollen zu je 50 Stück ......................................Prägefrisch 20,-

2401 382   5 Pfennig 1967 G...........................................................................................................................Prägefrisch 20,-

2402 382   5 Pfennig 1996 D    LOT  500  Stück in 10 Originalrollen zu je 50 Stück ......................................Prägefrisch 30,-

2403 383 10 Pfennig 1996 A    LOT  500  Stück in 10 Originalrollen zu je 50 Stück ......................................Prägefrisch 40,-

2404 383 10 Pfennig 1996 D    LOT  500  Stück in 10 Originalrollen zu je 50 Stück ......................................Prägefrisch 40,-

2405 385   1 Mark 1950 G; 1954F; 1956F, J; 1958D; 1961D; 1963D; 1964J; 65D; 66D; 68F und 1969G   LOT 12 Stück
................................................................................................................................................ Meist vorzüglich 40,-

2406 385   1 Mark 1993 D    LOT 100 Stück in 2 Originalrollen......................................................................Prägefrisch 75,-

2407 386   2 Mark 1951 G    Ähren und Trauben.......................................................................................... Sehr schön 20,-

2408 zu 387   5 Mark-Probe o.J.  Einseitiger Nickelabschlag. Hermeskopf und 5 DEUTSCHE MARK.    29 mm    11,66 g
............................................................................................................... Kl. prägebedingter Rdf., prägefrisch 150,-

2409 zu 387   5 Mark-Probe o.J.  Einseitiger Aluminiumabschlag. Hermeskopf und 5 DEUTSCHE MARK.  29 mm   2,56 g
.........................................................................................................................................................Prägefrisch 75,-

2410 zu 387   5 Mark-Probe  o.J.   Einseitiger Aluminiumabschlag. Bundesadler.    29 mm    2,5 g ..................Prägefrisch 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2411 zu 387   5 Mark-Probe 1951  Einseitiger Bronzeabschlag. Glocke mit Wertzahl.    29 mm    10,99 g .......Prägefrisch 125,-

2412 zu 387   5 Mark-Probe  o.J.   Einseitiger Bronzeabschlag. Bundesadler.    29 mm    11,08 g....................Prägefrisch 125,-

2413 zu 387   5 Mark-Probe 1951  Einseitiger Aluminiumabschlag. Glocke mit Wertzahl.    29 mm    2,5 g ......Prägefrisch 75,-

2414 zu 387   5 Mark-Probe 1951  Einseitiger Aluminiumabschlag. Bundesadler.    29 mm    2,58 g ................Prägefrisch 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2415 387   5 Mark 1951 D ..............................................................................................................................................PP 125,-

2416 387   5 Mark 1958 J ................................................................................................................................ Sehr schön 350,-

2417 387   5 Mark 1951 D, F, G; 1956 D; 1957 J; 1958 D, G; 1960 D, G, J; 1961 D, J; 1963 D, G, J       LOT  15  Stück
............................................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 100,-
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2418 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum............................................................. Vorzüglich - prägefrisch 420,-

2419 389 5 Mark 1955 F      Schiller......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 200,-

2420 389 5 Mark 1955 F      Schiller................................................................................................ Geputzt, sehr schön 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2421 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden .................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 220,-

2422 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden ............................................................. Fleckige Patina, vorzüglich 150,-

2423 391 5 Mark 1957 J       Eichendorff ...............................................................................................Fast prägefrisch 220,-

2424 391 5 Mark 1957 J       Eichendorff ........................................................................................................ Vorzüglich 150,-

2425 391 5 Mark 1957 J       Eichendorff ........................................................................................................ Vorzüglich 150,-

2426 392 2 Mark 1964 D, 1969 F und 1970 D   Max Planck   LOT 3 Stück  Vorzüglich - prägefrisch bis prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2427 393 5 Mark 1964 J      Fichte ................................................................................................................................PP 250,-

2428 zu 453 Probe  von  Victor  Huster  (Silber 1000 /  Randpunze:  8  "Herz"  120)  zum  10 DM - Stück  "Käthe Kollwitz" 
35,1 mm    2,64 mm stark    19,94 g ................................................................................................Prägefrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2429 zu 453 Probe  von  Victor  Huster  (Silber 1000 /  Randpunze:  67/99)  zum  10 DM - Stück    "800 Jahre  Hafen und 
Hamburg"    35,1 mm    2,5 mm stark    19,97 g..............................................................................Prägefrisch 60,-

2430 zu 453 Probe von Victor Huster (Silber 925) Fantasieprobe 1993 "Europageld" mit Wertzahl 5     34,4 mm    30,64 g
4,38 mm stark ..................................................................................................................................Prägefrisch 50,-

2431 474 10 Mark 2000 A      EXPO  2000  Hannover        Ungeschnittener Originalbogen mit 20 Münzen (40 x 30 cm)
...............................................................................................................................................................PP Orig. 150,-
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2432 481   1 Deutsche Mark - DEUTSCHE BUNDESBANK    2001 A........................................................ Prägefrisch** 280,-

2433 482   1 EURO-Cent 2002 D    LOT  500  Stück in 10 Originalrollen zu je 50 Stück ...............................Prägefrisch 12,-

2434 482   1 EURO-Cent 2002 D    LOT 2000 Stück im Originalbeutel der Münzstätte.................................Prägefrisch 28,-

2435 483   2 EURO-Cent 2002 D    LOT  500  Stück in 10 Originalrollen zu je 50 Stück ...............................Prägefrisch 18,-

2436 483   2 EURO-Cent 2002 D    LOT 1000 Stück im Originalbeutel der Münzstätte.................................Prägefrisch 28,-

2437 483   2 EURO-Cent 2003 D    LOT  500  Stück in 10 Originalrollen zu je 50 Stück ...............................Prägefrisch 20,-

2438 493 100 EURO 2002 A    Europäische Währungsunion   Im Originaletui........................................ Prägefrisch** 370,-

2439                  10 EURO 2002 bis 2007 und 2009    Komplett 39 Stück je Jahrgang im Blister .......................................PP 500,-

2440                    2 EURO 2006 "Holstentor"; 2007 "Schloss Schwerin";  2008  "Michel"  und  2009  "Ludwigskirche"  jeweils 
.                     Münzzeichen A, D, F, G, J    LOT 4 Sätze jeweils im Blister..........................................................PP Orig. 75,-

 

 
Verprägungen und Kuriositäten 

2441 380   1 Pfennig  - - -   --    dezentriert  40 % ........................................................................................... Vorzüglich 20,-

2442 380   1 Pfennig 1970 --    stark dezentriert  90 % .................................................................... Kratzer, vorzüglich 20,-

2443 380   1 Pfennig 1981 D    außerhalb des Rings geprägt  18,3 mm statt 16,5 mm Ø .........Zainende, vorzüglich 20,-

2444 380   1 Pfennig 1984 D    dezentriert  15 % ...................................................................................Rdf., vorzüglich 15,-

2445 380-383   1, 2, 5 und 10 Pfennig    LOT 4 Stück jeweils gestauchter Schrötling ........................................ Vorzüglich 20,-

2446 381a/383    2 Pfennig 1969 G   Stempeldrehung 350° und 10 Pfennig 1950 D  Stempeldrehung  330°   LOT 2 Stück
......................................................................................................................................................... Sehr schön 12,-

 
 
 
 
 
 
 

2447 381   2 Pfennig 1959 D    geprägt auf dünnem Schrötling   2,04 Gramm statt 2,9 Gramm................. Vorzüglich 50,-

2448 381   2 Pfennig 1965 --    dezentriert  25 %............................................................................................ Vorzüglich 20,-

2449 381a   2 Pfennig 1968 J     minimal dezentriert......................................................................Zainende, vorzüglich 20,-
 
 
 
 
 
 

2450 383 10 Pfennig 1976 D    geprägt auf 5 Pfennig-Schrötling ............................. Prägefehler im Feld, vorzüglich 30,-

2451 383 10 Pfennig 1979 --    geprägt auf 5 Pfennig-Schrötling, leicht dezentriert........... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

2452 384 50 Pfennig    gestauchter Schrötling ............................................................................................. Vorzüglich 20,-

2453 384a 50 Pfennig 1985 D    geprägt auf dünnem Schrötling  2,5g statt 3,5g ................. Vorzüglich - prägefrisch 50,-

2454 384 LOT von 7 Stempeldrehungen.  50 Pfennig  1950 D  20°;  1950 G  280°;  1950 J  40°;  1969 G  40°;   1970 G 
.        340°; 1972 GF  90° und 1981 D  80°.............................................................Sehr schön bis vorzüglich 20,-

2455 385   1 Mark    Schrötling mit gestauchtem Rand, Rand glatt ohne Arabesken............................... Vorzüglich 25,-

2456 385   1 Mark    Schrötling mit Arabesken ............................................................................................ Sehr schön 15,-
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2457 385   1 Mark 1954 F    Stempeldrehung  30°........................................................................................ Sehr schön 20,-

2458 387   5 Mark 1957 J    Stempeldrehung  30° ...................................................................Sehr schön - vorzüglich 20,-

2459 387   5 Mark 1966 G    Rand glatt ..............................................................................................Patina, vorzüglich 100,-

2460 387   5 Mark 1970 G    leicht dezentriert - 5 %...................................................................................... Vorzüglich 20,-

2461 392   2 Mark 1967 F    Max Planck    leicht dezentriert  10 % .............................................................. Vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2462 402ff 10 Mark    Schrötling mit Randschrift........................................................................................... Sehr schön 250,-

2463 415   5 Mark    Schrötling mit Randschrift............................................................................................ Vorzüglich 40,-

2464 415   5 Mark    Schrötling mit gestauchtem Rand, ohne Randschrift............................................... Sehr schön 40,-

2465 428   5 Mark    KÖLNER DOM  -  Schrötling  mit  Randschrift:   "ZEUGNIS DES GALUBENS - ZEICHEN DER 
.    EINHEIT...................................................................................................................................... Sehr schön 250,-

2466 448 10 Mark 1989 J    800 Jahre Hafen und Hamburg    sog. Lichtenrader Prägung............ Kl. Rdf., vorzüglich 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2467 487 50 EURO-Cent 2002 G     Stempelkopplung  mit  der  Adlerseite  des  1 EURO - Stückes.  Äußerst  selten
.......................................................................................................................................................... Vorzüglich 750,-

2468    2 Mark    Schrötling (magnetisch) mit Randschrift .................................................................... Vorzüglich 15,-

2469  10 Mark    Schrötling, ungestauchter Rand    15,5 g    33 mm ..................................................... Vorzüglich 200,-

2470                 2 Pfennig 1962 J  Stempelausbruch  "Warze am Rand";  10 Pfennig 1949 F  Stempeldrehung "90 Grad" und 
.                  50 Pfennig 1990 A  Stempeldrehung "40 Grad"    LOT 3 Stück.........................Sehr schön bis vorzüglich 20,-

2471                  2 Pfennig  Schrötling, Rand gestaucht, Stahl, kupferplattiert (Jg.381a)  19,1, mm    2,93 Gramm  und  DDR, 
.                   10 Pfennig  Schrötling, Rand gestaucht, Aluminium, 20,9 mm    1,48 Gramm   LOT 2 Stück ... Sehr schön 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2472  LOT von 4 "Krüppelprägungen" von Gedenkmünzen.  5 Mark  Lessing,  Stein; 10 Mark  750 Jahre Berlin und 
.     Deutscher Orden ........................................................................................................................ Vorzüglich 80,-
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2473                LOT von 12 verschiedenen  Münzen  meist  "Krüppelprägungen"  (flaugeprägt).   50 Pfennig (3);  1 Mark (3); 
.                    2 Mark(4); 5 Mark und 10 Mark Schopenhauer................................................Sehr schön bis vorzüglich 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2474                LOT  von  16  Fehlprägungen,   Zainendstücke  bzw.  manipulierten  Stücken.  1 Pfennig (4);  10 Pfennig (3); 
.                    50 Pfennig(4); 1 Mark(2); 2 Mark; 5 Mark Gutenberg und Kleist.............................. Schön bis vorzüglich 50,-

L O T S      L O T S      L O T S 
2475 1 Pfennig 1948-1970 (92); 2 Pfennig  1950 - 1971 (103);  5 Pfennig 1968 J(2);  10 Pfennig 1967 G(5);  1 Mark 1968 J; 

2 Mark Planck 1959D(6)    LOT 209 Stück..................................................................................................Ø sehr schön 40,-

2476 1 Pfennig (215); 2 Pfennig (687); 5 Pfennig (60); 10 Pfennig (286); 50 Pfennig (26);  1 Mark (93);  2 Mark  Ähren  und 
Trauben 1951F,J; 2 Mark Planck(61)    LOT 1430 Stück ............................................................. Schön bis vorzüglich 140,-

2477 Ordner mit 850 Münzen  von  1 Pfennig  bis  5 Mark  (zusammen  über  765,- DM  Nominale)  u.a.  5 Pfennig 1967 G; 
10 Pfennig 1967G(2); 1 Mark 1968J(2) ....................................................................... Meist sehr schön bis vorzüglich 450,-

2478 5 Mark  Fichte,  Leibniz,  Humboldt,  Fontane,  Gutenberg;   10 Mark   Bonn  bis  Kolping  (15 verschiedene  PP Orig.) 
LOT 20 Stück .....................................................................................................Vorzüglich - prägefrisch und PP Orig. 100,-

2479 5 Mark  Gedenkmünzen Silber(15 Stück) u.a. Fichte, Leibniz(2), Humboldt;  10 Mark Olympische Spiele 1972(28) u.a. 
kompletter Satz    LOT 43 Stück ........................................................................ Vorzüglich bis prägefrisch, einige PP 240,-

2480 5 DM Gedenkmünzen PP(10) u.a. Mercator, Fontane;  10 DM  Gedenkmünzen PP (5);  10 DM  Olympiade  vz-prfr (4) 
und  PP (39)  und  Silbermedaille  (999/  50 Gramm)  a. d. Mondlandung       LOT  59  Stück                                     
.............................................................................................. Vorzüglich-prägefrisch bis PP (meist Originalverpackt) 330,-

2481 5 DM  Otto Hahn  Originalrolle mit 40 Stück; 5 DM 1971 J  Rolle mit 40 Stück;  2 Mark  Max Planck  1959 D  (29 Stück 
schön-ss); 1959 F (27 Stück schön-ss); 1966 G   Rolle mit 50 Stück;  1966 G   Rolle  mit  40 Stück;  2 Mark  Adenauer 
1969 J   Rolle mit 50 Stück;   50 Pfennig   1971 D   3 Rollen mit je 50 Stück;    10 Pfennig  1990 A   Rolle mit 50 Stück; 
5 Pfennig  1990 A   Rolle mit 50 Stück;  2 Pfennig  1970 ?   Rolle mit 50 Stück;  2 Pfennig  1971 D  Rolle mit 50 Stück; 
1 Pfennig  1969 ?   Rolle mit 50 Stück;  1 Pfennig  1971 ?   Rolle mit 50 Stück;  1 Pfennig   1974 J   Rolle mit 40 Stück
............................................................................................................................Schön bis ss sonst meist prägefrisch 500,-
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K U R S M Ü N Z E N  -  S Ä T Z E 
2482 Kurssatz 1965 G................................................................................................Orig. - Verpackung teilweise offen, PP 30,-

2483 Kurssatz 1967 G........................................................................................... Orig. - Verpackung leicht beschädigt, PP 75,-

2484 Kurssatz 1968 F ....................................................................................................................................................PP lose 60,-

2485 Kurssatz 1968 G (2 Pfennig antimagnetisch) ....................................................Orig. - Verpackung teilweise offen, PP 60,-

2486 Kurssatz 1968 J....................................................................................................................................................PP Orig. 150,-

2487 Kurssatz 1969 F, G, J    LOT 3 Stück...................................................................................................................PP Orig. 100,-

2488 Kurssatz 1970 J....................................................................................................................................................PP Orig. 40,-

2489 Kurssatz 1970 F(2), G und J    LOT 4 Stück .....................................................Orig. - Verpackung teilweise offen, PP 100,-

2490 Kurssatz 1971 D, F, G, J    SATZ 4 Stück............................................................................................................PP Orig. 150,-

2491 Kurssatz 1971 D, F, G, J    SATZ 4 Stück.................................................... Verpackung jeweils beschädigt, PP Orig. 80,-

2492 Kurssatz 1972 D ...................................................................................................................................................PP Orig. 40,-

2493 Kurssatz 1972 F ...................................................................................................................................................PP Orig. 40,-

2494 Kurssatz 1972 D, F, G, J    SATZ 4 Stück............................................................................................................PP Orig. 120,-

2495 Kurssatz 1972 D, F, G, J    SATZ 4 Stück............................................................................................................PP Orig. 120,-

2496 Kurssatz 1973 D ...................................................................................................................................................PP Orig. 40,-

2497 Kurssatz 1973 F ...................................................................................................................................................PP Orig. 40,-

2498 Kurssatz 1973 J....................................................................................................................................................PP Orig. 40,-

2499 Kurssatz 1973 D, F, G, J    SATZ 4 Stück..............................Orig. - Verpackung jeweils leicht beschädigt, PP Orig. 100,-

2500 Kurssatz 1973 D, F, G, J    SATZ 4 Stück.......... PP Orig. (Mzz. D Verpackung mit kl. Einriß; Mzz. G  5 DM verfärbt) 125,-

2501 Kurssatz 1995 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ...........................................................................................................PP Orig. 200,-

2502 Kurssatz 1996 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ...........................................................................................................PP Orig. 44,-

2503 Kurssatz 1997 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ...........................................................................................................PP Orig. 40,-

2504 Kurssatz 1998 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ...........................................................................................................PP Orig. 40,-

2505 Kurssatz 1999 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ...........................................................................................................PP Orig. 40,-

2506 Kurssatz 2000 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ...........................................................................................................PP Orig. 48,-

2507 Kurssatz 2001 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ...........................................................................................................PP Orig. 48,-

2508 Kurssatz 2002 bis 2009 A,D,F,G,J (ab 2006 mit zusätzlichem 2 EURO-Stück)    LOT 40 Stück ........................PP Orig. 300,-

2509 1970 G; 1971 F; 1972 G; 1973 G; 1974 G; 1975 G; 1976 G und 1977 G    LOT 8 Stück in einem Album...........PP lose 100,-

2510 Kurssatz 1974 F,G,J; 1979 G; 1981 D; 1982 D; 1983 D,F,G,J; 1984 D,G; 1985 D; 1986D,G; 1987D,G; 1988D; 1989D; 
1990D; 1991D; 1992A,D,F,G,J und 1993 D    LOT 27 Stück...............................................................................PP Orig. 220,-

2511 Kurssatz 1974 bis 1990 jeweils D bis J und 1991 bis 1995 jeweils A bis J    LOT 93 Stück................................PP Orig. 800,-

2512 Kurssatz 1995 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ........................................................................................... Prägefrisch Orig. 240,-

2513 Kurssatz 1996 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ........................................................................................... Prägefrisch Orig. 44,-

2514 Kurssatz 1997 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ........................................................................................... Prägefrisch Orig. 40,-

2515 Kurssatz 1998 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ........................................................................................... Prägefrisch Orig. 40,-

2516 Kurssatz 1999 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ........................................................................................... Prägefrisch Orig. 40,-

2517 Kurssatz 2000 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ........................................................................................... Prägefrisch Orig. 44,-

2518 Kurssatz 2001 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ........................................................................................... Prägefrisch Orig. 44,-

2519 Kurssatz 2002 bis 2009 A,D,F,G,J (ab 2006 mit zusätzlichem 2 EURO-Stück)    LOT 40 Stück ........ Prägefrisch Orig. 280,-

2520 Kurssatz 1974 bis 1982 jeweils D,F,G,J    LOT 36 Stück...........Prägefrisch Orig., Verpackung teilweise beschädigt 220,-

2521 Kurssatz 1975 D,F,G,J; 1978 F; 1981 G,J; 1982 D,F,G; 1983 D,F,G,J    LOT 14 Stück ..................... Prägefrisch Orig. 100,-

2522 Prägefrisch Orig.: 1998A-J; PP Orig.: 96A-J; 97A-J; 99A-J; 2000A-J; 2001A-J; 2002A-J und 2003A-J      LOT 40 Stück
.......................................................................................................................................................... Prägefrisch und PP 300,-




